
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„Pokušaj X- škola novinarstva“ Mostar 
 
„Pokušaj X- škola novinarstva“ Mostar. Mediji, kada su pravilno i profesionalno 
upotrebljeni, mogu značajno doprinijeti unapređenju društva. Ukoliko se mlade 
generacije nauče etičkim normama i vještinama novinarstva onda su takvi rezultati 
zagarantovani. Upravo je to bio cilj ovoga projekta. 

 
Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne, navedi izmjene i razloge: 
Što se tiče  materije koju je trebalo predstaviti, te metodologije rada-može se reći 
da smo uradili onako kao je bilo i planirano. Zbog  neslaganja u školskim 
rasporedima ,umjesto  deset jednosatnih 
emisija  subotom, realizirano je dvadeset polusatnih emisija i to radnim danima. 
 
Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Što se tiče budžeta, tu nije bilo nikakvih posebnih promjena. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 
Bitno je to da su mostarski srednjoškolci iz oba dijela grada imali priliku susresti se 
sa radijem kao medijem i naučiti najosnovnije o radio novinarstvu. 
Neki od njih su ubijeđeni da će se tom profesijom i ubuduće baviti. 
Važno je i to što su u program uključeni učenici koji pohađaju nastavu po različitim 
školskim programima.-federalnom i hrvatskom. 
 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Okupiti ekipu za ovakvu vrstu radio programa bilo je mnogo teže nego što smo 
očekivali. Uz pomoć direktora i profesora Gimnazije Mostar u tome smo ipak, 
uspjeli, tako da mogu reći da sam na kraju svega ,ipak zadovoljan rezultatima ovog 
projekta. 
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Sigurno da ovaj projekt nije izazvao revoluciju, ali je napravio male, ali značajne 
korake u zbližavanju mladih iz dva dijela podijeljenog Mostara.  
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?  
Ovo je za mene bilo vrlo dobro iskustvo i moram  reći da je FOP kao projekt jako 
dobro  zamišljen i sjajno  organiziran. Problem je, bar kada je u pitanju realizacija 
ovog projekta „Pokušaj X“ bila   nimalo jednostavna mostarska stvarnost., tako da 
nam se , iskreno govoreći, nekoliko puta (na samom početku projekta) dogodilo da 
kažemo sebi „Što vam  je ovo trebalo“. Ipak, na kraju je sve dobro prošlo.    
 


